11Iro

HAmsn: enena
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 23.10.2013 16:03:18

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 23.10.2013 22:11:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/282555/answer/282565




Hapo uckmoounTs BapuKolLese, BOCIAIUTEeIbHBIN YPOreHuTanbHbl npouecc, Caenats MAP-
TeCT(MMMyHONIOTH4YecKui pakTop). [IpuHUMaTh MOKHO IIpenapar, CofepkKallui 7b-
KapPHUTHH(OOBIYHO- CITIEPMAKTHH) ¥ KOPPUTHPOBATh OCHOBHYIO IIPUYMHY.



